



В Терновском районе « по горячим следам» раскрыто убийство местного жителя

14 июня 2010 года на автодороге в селе Есипово Терновского района было обнаружено тело 38-летнего местного жителя с обширной черепно-мозговой травмой.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по сотрудникам СКП и уголовного розыска в течение суток удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 36-летний местный житель.

По версии следствия, в ночь на 14 июня 2010 года между злоумышленником и потерпевшим возникла ссора, в ходе которой тот нанес своему знакомому несколько ударов камнем в голову. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде содержания его под стражей, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735815>